

简单的快速积累天龙八部经验的途径具有独特的对抗机制

简介《天龙八部 3D》虽是一款手机游戏，但其传承了端游的经典风格，并令其玩法精华得以在手游延续。值得一提的是，游戏以其独有的轻功理念结合抢先的 3D 画质，成为手游正式步入全 3D 时...

《天龙八部 3D》虽是一款手机游戏，但其传承了端游的经典风格，并令其玩法精华得以在手游延续。值得一提的是，游戏以其独有的轻功理念结合抢先的 3D 画质，成为手游正式步入全 3D 时代的一个里程碑。

将轻功这种具有空间性和移动性的体系参加手机游戏，让手游的可玩性大大提升。新版本“凌波微步”中的轻功可一起在行动或战斗中开释，因此使《天龙八部 3D》具有了更多的战术意义和招式变化。

是快速近身？仍是抽身而退？轻功的出现，让整个江湖争斗变得愈加实在和精彩。轻功视频：万人商战劫富济贫玩转帮派跑商新版本“凌波微步”将开放最具端游感的万人商战玩法。

众所周知，跑商是很多端游玩家的最爱，而在《天龙八部 3D》这个愈加实在的掌上江湖中，跑商并非一个简略的快速积累财富和经验的途径，它还具有独特的对立机制。

在《天龙八部 3D》新版本“凌波微步”中，处于跑商状况的商人是能够被其他玩家进犯的，一旦被击败，其携带跑商资金的一部分会被对方劫去。才能防止成为他人“劫富济贫”的对象哦。

跑商视频：鸳鸯戏水创始夫妻瞬移神技婚姻体系是《天龙八部 3D》最受欢迎的玩法之一。到了新版本“凌波微步”，婚姻体系将再添新玩法，全新的“鸳鸯戏水”夫妻瞬移技术闪亮登场。

处于婚姻状况下的玩家，1级即可使用该技术，并且回复时间极短。使用技术后，可将自己瞬间移动到爱人身边，让玩家的江湖之路不再孤独。爱人想永远在一起胶漆相投？让《天龙八部 3D》帮你完成。

全新体会体系升级横扫江湖新版本“凌波微步”除了以上几种新增的核心玩法外，还有许愿池、江湖郎中、每日兴趣活动、改名服务等全新功能等你体会。

一起，还有新同伴、新坐骑等新内容可让玩家继续探索。体系更新方面，不只结合手机玩家的需求完善了挂机功能，还优化了反垃圾体系、同伴升星玩法等功能。

在此，提示诸位，在江湖中跑商不只要有好的技术，更要有好的口碑，福利方面，招财进宝月卡也不再限定购买次数，玩家每个月都可购买月卡，让你的江湖日子愈加轻松。

《天龍八部 3D》雖是一款手機遊戲，但其傳承了端遊的經典風格，並令其玩法精華得以在手遊延續。值得一提的是，遊戲以其獨有的輕功理念結合搶先的 3D 畫質，成為手遊正式步入全 3D 時代的一個裏程碑。

將輕功這種具有空間性和移動性的體系參加手機遊戲，讓手遊的可玩性大大提升。新版本「凌波微步」中的輕功可一起在行動或戰鬥中開釋，因此使《天龍八部 3D》具有了更多的戰術意義和招式變化。

是快速近身？仍是抽身而退？輕功的出現，讓整個江湖爭鬥變得愈加實在和精彩。輕功視頻：萬人商戰劫富濟貧玩轉幫派跑商新版本「凌波微步」將開放最具端遊感的萬人商戰玩法。

眾所周知，跑商是很多端遊玩家的最愛，而在《天龍八部 3D》這個愈加實在的掌上江湖中，跑商並非一個簡略的快速積累財富和經驗的途徑，它還具有獨特的對立機製。

在《天龍八部 3D》新版本「凌波微步」中，處於跑商狀況的商人是能夠被其他玩家進犯的，一旦被擊敗，其攜帶跑商資金的一部分會被對方劫去。才能防止成為他人「劫富濟貧」的對象哦。



跑商視頻：鴛鴦戲水創始夫妻瞬移神技婚姻體系是《天龍八部 3D》最受歡迎的玩法之一。到了新版本「凌波微步」，婚姻體系將再添新玩法，全新的「鴛鴦戲水」夫妻瞬移技術閃亮登場。

[比自己低的人能过呢天龙八部每五级有小怪图和 boss 图](#)

處於婚姻狀況下的玩家，1 級即可使用該技術，並且回復時間極短。使用技術後，可將自己瞬間移動到愛人身邊，讓玩家的江湖之路不再孤獨。愛人想永遠在一起膠漆相投？讓《天龍八部 3D》幫你完成。



全新體會體系升級橫掃江湖新版本「凌波微步」除了以上幾種新增的核心玩法外，還有許願池、江湖郎中、每日興趣活動、改名服務等全新功能等你體會。

一起，還有新同伴、新坐騎等新內容可讓玩家繼續探索。體系更新方面，不只結合手機玩家的需求完善了掛機功能，還優化了反垃圾體系、同伴升星玩法等功能。

在此，提示諸位，在江湖中跑商不只要有好的技術，更要有好的口碑，福利方面，招財進寶月卡也不再限定購買次數，玩家每個月都可購買月卡，讓你的江湖日子愈加輕鬆。